

Companies

上海汽车拟投18亿元做强自主品牌

另投逾10亿元增资或收购相关公司，并拟在英国成立上海汽车英国控股有限公司

□本报记者 岳敬飞

实现“以小吃大”式的整体上市之后，上海汽车开始大举增资、收购相关公司，耗资逾10亿元；同时，还拟投入18亿元重金做强自主品牌研发。

今日，上海汽车披露的公告显示，11日召开的公司董事会会议通过了一系列决议，主要内容包括：

8.68亿元增资上海通用汽车。公告称，上海通用汽车有限公司拟通过增资扩大生产能力，满足未来生产需求，提高市

场竞争能力。本项目投资总额为6.5亿美元（折合52亿元人民币），本期新增注册资本为2.17亿美元（折合17.36亿元人民币），由双方股东以未分配利润转增注册资本，增资后双方股份比例仍各为50%。公司出资额为1.085亿美元（折合8.68亿元人民币）。

1.42亿增资通用东岳动力。公告显示，上海通用东岳动力总成有限公司是上海汽车（25%）、上海通用（50%）、通用汽车中国公司（15%）和通用汽车（中国）投资公司（10%）

共同投资的企业，增资主要为引入生产“一系列第三代（Gen3）发动机”为上海通用产品配套。项目投资总额为170500万元人民币（含外汇14553万美元）。

18亿元投资上汽工程研究院。公告显示，上海汽车股份有限公司工程研究院是上海汽车自主品牌研发的实施主体，选址在嘉定区上海国际汽车城研发区，总投资约为18亿元人民币。一期工程需投资70060万元，公司以自有资金投入一期工程。

3969万元增资上海采埃孚

变速器。公告称，上海采埃孚变速器有限公司拟引进生产德国ZF公司的6HP21自动变速器，拟建立工程匹配中心以及自动变速器返新生产区域。项目投资总额为19900万元人民币（含外汇1180万欧元），其中固定投资15500万元，流动资金4400万元。公司拥有上海采埃孚变速器公司49%股权。

2500万美元收购上汽依维柯中方股权。公告称，上汽依维柯商用车投资有限公司（以下简称上汽依维柯）是由上海汽车集团股份有限公司与意大利依维

柯股份有限公司共同出资设立，注册资本5000万美元，双方各持有50%的股权。

此外，上海汽车还拟收购上海申联专用汽车有限公司100%的股权，并对其进行增资；拟在英国成立“上海汽车英国控股有限公司”（SAIC Motor UK Holding Co., Ltd.）（暂定名），注册资本500万英镑，作为在欧洲地区进行国际经营的业务平台，然后以1英镑收购由Ricardo UK公司注册成立的海外研发中心Ricardo2010公司，并保留其独立法人身份。

宝硕季报披露违规上证所公开谴责

□本报记者 岳敬飞

由于季报披露违规，宝硕股份被上海证券交易所公开谴责。

今日，宝硕股份公告称，近日，公司收到上海证券交易所《关于对河北宝硕股份有限公司公开谴责的决定》。上海证券交易所认为，宝硕股份未在2006年10月31日之前披露2006年第三季度季度报告，违反了相关规定，因此予以谴责。对于上述惩戒，上海证券交易所将抄报河北省人民政府，并将其计入上市公司诚信记录。

S*ST黑龙完成7亿多元占款清欠

□本报记者 岳敬飞

清欠困难户S*ST黑龙公告今日称，公司控股股东黑龙集团公司及其关联方非经营性资金占用已清欠完成。

公告显示，由于多种历史原因，该公司控股股东黑龙集团公司及其关联方长期非经营性占用上市公司大量资金。截至2006年10月31日，黑龙集团及其关联方非经营性资金占用余额达到754904163.94元，其中齐齐哈尔造纸有限公司非经营性资金占用余额为722172207.94元。

按照此前的清欠计划，黑龙集团及其关联方以3774604平方米国有土地使用权（评估价值为75492.09万元）用于偿还对S*ST黑龙的非经营性资金占用。1月5日，S*ST黑龙曾披露：该事项已经公司第三届董事会第十三次会议及2006年第二次临时股东大会审议通过。

昨日，上述土地使用权（出让）过户手续正式完成办理。至此，S*ST黑龙控股股东黑龙集团及其关联方非经营性资金占用已清欠完成。

鲁北化工大股东5000万股被冻结

□本报记者 岳敬飞

鲁北化工今日公告称，公司获悉，第一大股东山东鲁北企业集团总公司因涉及诉讼，其持有的鲁北化工限售流通股中的52,723,083股被司法冻结，冻结期为2006年12月22日至2007年12月21日。

华纺股份大股东所持股权被续冻

□本报记者 岳敬飞

华纺股份大股东所持股权被司法冻结。

该公司今日公告称，公司第一大股东华诚投资管理有限公司因涉及国家开发银行诉华诚投资管理有限公司一案，北京市高级人民法院续冻于2006年7月13日冻结的其持有的华纺股份限售流通股847421万股及孳息，冻结期限自2007年1月11日至7月11日。

都市股份拟改章程 海通证券借壳提速

□本报记者 岳敬飞

多重合力之下，海通证券借壳都市股份提速。光明食品集团建议，都市股份董事候选人——海通证券董事长王开国、总经理李明山等人的委任应于相关股东大会通过之日即行生效。

都市股份今日公告称，公司董事会于昨日收到控股股东光明食品（集团）有限公司（持有公司67.36%的股份）提交的《关于公司章程第一百零六条修改生效时间的提案》及《关于公司新增董事任职生效时间的提案》。这两项议案显示，光明食品集团正在尽力帮助海通证券尽快完成借壳事宜。

第一，《关于公司章程第一百零六条修改生效时间的提案》显示，光明食品集团提议都市股份对公司章程第一百零六条进行修改，即“董事会由9名董事组成，其中3名独立董事且至少1名具有高级会计师资格或注册会计师资格。董事会设董事长1人，副董事长1人。”修改为“董事会13名董事组成，其中5名独立董事且至少1名具有高级会计师资格或注册会计师资格。董事会设董事长1人，副董事长1人。”光明食品集团建议，该项提案于公司股东大会表决通过原计划审议的相关议案之日即行生效。新当选的董事与本公司



海通证券借壳都市股份成为市场关注的热点 徐汇摄

第二，《关于公司新增董事任职生效时间的提案》显示，光明食品集团提议股东大会审议：在公司股东大会通过选举王开国、李明山、夏斌及李光荣为本公司新增董事及审议批准《关于公司章程第一百零六条修改生效时间的提案》后，新当选董事王开国、李明山、夏斌及李光荣的委任应于本次股东大会通过之日即行生效。新当选的董事与本公司

司现任9名董事组成存续公司新的董事会。王开国现任海通证券董事长，李明山现任海通证券总经理。夏斌及李光荣为独立董事候选人。

都市股份公司董事会经审查认为，该等提案的内容属于股东大会职权范围，有明确议题和具体决议事项，并且符合法律、行政法规和公司章程的有关规定，同意将该等提案提交公司2007年第一次临时股东大会审议。

去年10月16日，因重大资产重组，都市股份开始停牌，至今年1月4日复牌，同时披露“拟向光明食品集团出售资产并换股合并海通证券及增发10亿股”事宜。消息公布后，都市股份连拉7个涨停板，昨日收盘价为11.30元/股。值得一提的是，昨日都市股份的成交量较前几个交易日有所放大，显示出投资者已选择落袋为安。

西安旅游否认将被西部证券借壳上市

□本报记者 岳敬飞

就西部证券借壳一事，西安旅游今日发布公告予以澄清：截至目前，公司及控股股东、实际控制人未收到任何部门或单位关于西部证券有限责任公司“借壳”公司上市的任何资料或信息。

公司董事会表示，因西安

旅游股票近期涨幅较大，加之有媒体报道有关西部证券有限责任公司“借壳”公司上市的文章，公司也接到大量投资者有关该事项的咨询电话，特发此公告。

经咨询公司主要股东、实

际控制人和公司管理层，公

司不存在影响股票价格波动的

事项。截至目前发布之日，

公司所有经营业务一切正常，无异常情况出现。

控股股东和实际控制人未和西部证券有限责任公司就股权转让、借壳事宜进行任何形式的接触、磋商或达成任何协议。控股股东也未与任

何一家企业签署过有关股权转让及资产重组方面的意向或协议。

截至目前，公司此前及近

期三个月内均不存在与西部证券有限责任公司或任何一家企业就股权转让、资产重组、借壳上市事宜进行接触、磋商或达成协议的计划。

公司董事会确认，公司目

前没有任何应予以披露而未

披露的事项或与该事项有关

的筹划、商谈、意向、协议等。

沪深两市最年轻董事记录或被刷新

S*ST 庆丰现 22 岁董事候选人

□本报记者 岳敬飞

沈书立之所以获得被提名

为董事的机会，源于万好万家集团有限公司借壳 S*ST 庆丰。去年 6 月，万好万家集团与无锡国联纺织集团有限公司签署《资产置换协议》，受让后者持有的占 S*ST 庆丰 58.98% 的国有法人股，成为 S*ST 庆丰的第一大股东。

此后，S*ST 庆丰与万好万家集团签署《资产置换协议》，将所有资产和负债与万好万家持有的浙江万好房地产开发有限公司的 99% 股权、浙江新宇之星宾馆有限公司的 10% 股权和杭州白马大厦第 12 层写字楼进行置换。此次资产置换成功实施以后，S*ST 庆丰将由原来的棉纺织生产企业，转变为主营商业地产及商务型经济连锁酒店。

公告显示，沈书立，男，1984 年 7 月出生，本科学历。2002 年至 2006 年就读于北京建筑工程学院。2006 年至今就任于万好万家集团有限公司投

资发展部。

沈书立之所以获得被提名

目前，包括家在内的国

家快捷和莫泰 168 之后，名列

第四位。

万好万家集团由温州商人孔德永控股。现年 37 岁的孔德永，1995 年 8 月至 1998 年 10 月在浙江省瑞安市工商局工作。

1998 年 10 月至 2002 年 2 月在浙江商城集团有限公司任集团房地产开发公司董事长、总经理。2000 年 2 月至今，在浙江万好房地产开发有限公司任董事长，同时担任万好万家集团董事长。若不出意外，他将出任 S*ST 庆丰新一任董事长。

今日 S*ST 庆丰披露的公

华泰股份年报亮相 净利增长两成

□本报记者 岳敬飞

有年产120万吨新闻纸的生产能力，市场占有率为30%，是目前国内最大的新闻纸生产企业；文化纸年生产能力40万吨，市场份额约4%，公司具有设备先进，管理严格，机制灵活，成本控制好等优势，具有较强的竞争力。

公司管理层层，通过采取相关措施，争取在2007年度实现产量达到130万吨，主营业务收入53亿元，净利润4.68亿元。

湖北迈亚有望受让长江证券股权

□本报记者 岳敬飞

让价格等事宜尚在沟通之中，相关协议也未签署，转让还需经审批程序。

湖北迈亚董事会表示，考虑到长江证券公司正处于借壳上市进程中，该笔转让对公司影响较大。公司将与大股东湖北仙桃毛纺集团保持及时的沟通，对受让长江证券股权一事进展情况进行及时的公告。

龙溪股份将转让所持兴业证券股权

□本报记者 岳敬飞

在证券公司赚大钱的时候，1 月 11 日，龙溪股份董事会形成一项决议：同意公司对外转让所持兴业证券股份有限公司 1807 万股股权，转让价格为每股 1.50 元。

马应龙拟投不超过 1.5 亿元炒股

□本报记者 岳敬飞

马应龙今日，公告称，董事会会议审议并一致通过了《关于利用公司自有闲置流动资金进行证券投资的议案》。

公告显示，根据公司实际情况，董事会同意公司以不超过 1.5 亿元自有闲置流动资金进行证券投资。

神马实业拟收购大股东实物资产

□本报记者 岳敬飞

神马实业今日公告称，公司拟出资 7,526.83 万元收购控股股东神马集团所拥有的、与本公司生产经营相配套的辅助生产系统的实物资产，包括房屋建筑物及机器设备，不包含这些资产所附着的土地使用权。

公告显示，在本次收购完

以前，拟收购之资产均由神马实业代为管理，并承担相关费用。

神马实业位于神马实业住所所在地，在实物资产中，建筑物折旧年限为 40 年，机器设备折旧年限为 14 年。实物资产帐面原值为 23,846.02 万元，已计提折旧 18,350.54 万元，帐面净值为 5,495.48 万元，评估价值为 7,526.83 万元。

中国证监会进场调查 SST 中农

□本报记者 岳敬飞

SST 中农今日公告称，1 月 11

日，公司接到中国证监会“调查通知书”，因公司“涉嫌违反法律法规的规定”，证监会决定进场调查。

■价值看点

长丰汽车亮相底特律北美车展

□本报记者 赵碧君

全球五大顶级车展之一的北美车展日前在美国底特律 COBO 展馆揭开帷幕。作为唯一受北美车展主办方邀请参展的中国企业，长丰汽车在展会上推出了两款运动型多用途车（SUV）、两款小型货车和一款概念车等五款“猎豹”参展车型。该公司董事长李建新表示，将通过参展逐步提高自主品牌国际知名度，当条件成熟时，长丰汽车将会进入美国市场。

据介绍，作为国产 SUV 行业里的最强势品牌，长丰汽车一直专心打造自己核心品牌——“猎豹”越野车，目前公司已发展成国内最大的轻型越野车专业制造商，具备年产 10 万辆轻型越野汽车的生产能力，拥有长沙、永州两大整车生产基地和惠州、衡阳等四个零部件生产基地，分别在北京、长沙、上海建立了三个汽车研发中心并具备了整车开发能力。长丰汽车有关人士表示，此次受邀参展，说明公司的自主研发能力和猎豹越野车品牌已获得北美汽车界相当程度的认同与肯定。

李建新表示，长丰汽车一直坚持走自主品牌发展战略，从最初引

进三菱的 SUV 技术开始，摆在长丰面前的就有两个极难的取舍：一是使用三菱的品牌，当然这能够迅速的打开国内市场，但支付的费用也是高昂的；二是创立自己的品牌，但创立自己的品牌又谈何容易，其中创建品牌的费用与时间更是难以计算的，但是长丰汽车还是选择创立自己的“猎豹”品牌，自 2000 年以来，长丰汽车各项经济指标连年居全国轻型越野汽车生产企业榜首，连续进入全国企业 500 强之列，“猎豹”品牌已经成为国产越野车强势品牌。

针对此次参展目的，李建新表示，走国际化道路将是长丰汽车发展的唯一出路，公司将通过合作开发、技术引进、市场拓展等途径强化国际化发展战略，此次展出的“猎豹 CS6”就是长丰与国外联合研发，并完全拥有自主知识产权的新车型，未来长丰汽车将在引进日本三菱 PAJERO 制造技术的基础上，更加注重自身研发队伍的建设，提高自主研发能力，同时加强与国外顶级汽车研发机构（如意大利宾尼法利纳公司）的合作，逐步实现“人才、资本、技术、管理”的四个国际化，进一步提高“猎豹”越野车的品牌知名度。